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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Aos vinte e quatro dias do mês de
novembro de dois mil e vinte e um, a Comissão de Pós-Graduação da FCA reuniu-se, virtualmente,
sob a presidência do Coordenador de Pós-Graduação, Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões, com o
comparecimento dos seguintes membros titulares: Prof. Dr. Gustavo Hermínio Salati Marcondes de
Moraes, Profa. Dra. Maria Claudia Gonçalves de Oliveira Fusaro e Prof. Dr. Washington Alves de
Oliveira. O Prof. Mauro agradeceu a presença de todos e iniciou pela Ordem. Com destaques aos
itens G e Q. Sem mais destaques são aprovados os seguintes itens: A, apreciação relatório de
atividades docente de Christiano França da Cunha; B, apreciação relatório de atividades docente
de Eduardo Jose Marandola Junior; C, apreciação relatório de atividades docente de Adriana Souza
Torsoni; D, apreciação relatório de atividades docente de Eduardo Rochete Ropelle; E, apreciação
relatório de atividades docente de Adriana Bin; F, Regulamento do Programa de Pós-graduação em
Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo; H, Solicitação de transferência da Mayara da
Nóbrega Baqueiro de mestrado para o doutorado em Ciências da Nutrição e do Esporte e
Metabolismo da FCA; I, apreciação da Normativa Interna - orientação, coorientação e critérios de
ingresso, permanência e religamento de pós-graduandos de mestrado e doutorado no Programa
de Pós-Graduação em Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo; J, Solicitação do aluno
Jhon Jairo Orjuela Moreno (RA 197748), mestrando do Curso de Administração, para que a
dissertação intitulada “O comportamento do consumidor de mel orgânico na cidade de São
Paulo/SP”, seja redigida em espanhol, o idioma materno do referido aluno; K, Apreciação da
Normativa Interna sobre prorrogação do prazo para realização do exame de qualificação do
Programa de Pós-graduação em Administração da FCA; L, Regulamento do Programa de
Pós-graduação em Engenharia de Produção e de Manufatura; M, apreciação da Instrução Interna -
Define normas e procedimentos para o Credenciamento, Recredenciamento e Descredenciamento
de Professores e Pesquisadores no Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e de
Manufatura (PPGEPM) da Faculdade de Ciências Aplicadas (FCA); N, apreciação da Instrução
Interna - Define normas e procedimentos para o processo de seleção de alunos especiais no
programa de pós-graduação em Engenharia de Produção e de Manufatura (PPGEPM) da Faculdade
de Ciências Aplicadas(FCA); O, apreciação da Instrução Interna - Define as normas para a atribuição
de bolsas de mestrado de demanda social e emergenciais, no âmbito do Programa de
Pós-Graduação em Engenharia de Produção e de Manufatura (PPGEPM) da Faculdade de Ciências
Aplicadas (FCA); P, Apreciação da Instrução Interna - Estabelece os critérios para a concessão de
bolsas do PNPD-CAPES (Programa Nacional de Pós-Doutorado/CAPES) da quota institucional do
Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e de Manufatura (PPGEPM) da Faculdade
de Ciências Aplicadas (FCA); Com relação ao item G, Regulamento dos Programas de
Pós-graduação da Faculdade de Ciências Aplicadas FCA/UNICAMP, foi retirado o trecho “como de
doutorado direto para mestrado” do artigo 14, retirado o trecho “Caso reporte à
Instrução/Resolução Normativa, ela deverá acompanhar o processo do Regulamento e ser
aprovada pela CCPG, pois, devido ao inciso X do Art. 7º do Regimento Geral da Pós-Graduação,
compete à CCPG deliberar sobre as normas estabelecidas pelas Comissões de Pós-Graduação
sobre credenciamento e descredenciamento de professores da Pós-Graduação.“ do artigo 24 e
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alterado “externo ao Programa e à Unidade” para “externo ao Programa e à UNICAMP.”. Sem mais
alterações o item foi aprovado. Com relação ao item Q, foi alterado a “Seção 6” para “Seção 5”, no
item IV do 2.1. Com esta alteração o item foi aprovado. Sem mais itens na ordem do dia, o Prof.
Mauro coloca em votação a Ata da 109 Sessão Ordinária. Aprovada por todos os presentes. Não
houve justificativa de ausência. O Prof. Mauro informa que para o PED haverá aumento de recurso
financeiro. O Prof. Mauro informou que para a PRPG há sinalização de um retorno totalmente
presencial em 2022, mediante a exigência de comprovação de vacinação no início do ano. O Prof.
Mauro informou que que o Presidente da CAPES disse que: os programas 3 e 4 ganharão uma
bolsa de pós-doc; no dia 30/11/2021 será lançado calendário para submissão de novos APCN’s;
novos APCN’s poderão ser apresentados até 31 de março de 2022; e a análise de mérito deve
ocorrer em meados de junho/julho de 2022; o coleta de 2021 que seria finalizado em março de
2022 será transferido para 30 de março de 2023; os dados de 2021 e 2022 serão coletados até 30
de março de 2023; Por fim, informou que o sistema continuará aberto e os dados podem ser
lançados gradativamente. O Prof. Mauro disse que um ofício será publicado em breve com essas
informações. O Prof. Mauro sugeriu que o programa ICHSA enviará proposta de doutorado para
março de 2022. O Prof. Mauro disse que o evento integrado da pós-graduação e feira do livro teve
uma avaliação bem positiva e estímulo para continuar. Houve participação intensa dos alunos de
pós-graduação. O Prof. Mauro sugeriu manter as reuniões da CPG de forma virtual, pois não há
nenhum prejuízo desta forma em detrimento da reunião presencial. Sobre os informes dos
coordenadores dos programas, a Profa. Maria Claudia fez uma solicitação para o pessoal de apoio
sobre o ar condicionado que foi encaminhado por e-mail. E acredita que cabe à CPG fazer coro à
uma solicitação definitiva neste assunto quando aparecer na CPG. O Prof. Gustavo perguntou de
quem é a responsabilidade para manutenção. A Profa. Maria Claudia disse que foi encaminhada
para SEMEQ. O Prof. Gustavo entende que o assunto deveria ser encaminhado diretamente para o
órgão que seria responsável para arrumar o problema e acredita que tramitar em todas as
comissões não ajudaria a resolver o problema. Sobre a manifestação dos membros, o Prof.
Washington perguntou, sobre a GR 74, que menciona a lotação máxima nas salas, se havia alguma
informação adicional. O Prof. Mauro entendeu que, logo em seguida, sobre a lotação máxima nas
salas, fica a critério da Unidade. Após breve discussão todos questionam como será esse retorno.
O Prof. Gustavo informou que finalizou o processo do mestrado e doutorado com menos procura
para mestrado. Foi algo geral em outros programas de administração. E disse que estamos
pensando em fazer um processo no segundo semestre somente para o mestrado. A Profa. Maria
Claudia informou que houve apenas 6 candidatos ao doutorado que já tinham ligação com o
mestrado. O Prof. Washington informou que o programa EPM conseguiu avançar nas discussões
dos regimentos e instruções internas. E que o processo seletivo finaliza na próxima semana, mas
vem tendo redução no número de candidatos desde o início da pandemia. O Prof. Mauro, sobre o
Ichsa, disse que houve uma procura regular. O Prof. Mauro informou que encaminhou a carta ao
Prof. Maialle. Sem mais informes e sem mais itens na pauta, o Presidente da Comissão, o Prof. Dr.
Mauro Cardoso Simões, agradeceu a todos e encerrou a 111ª Reunião da Comissão de
Pós-Graduação da FCA. E para constar, eu, Wagner Francisco Bertiz Soria, lavrei a presente ata,
que será submetida à aprovação na próxima reunião. Limeira, 24 de novembro de 2021.
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